
Bear Press: Ernst Jünger. Nervengeflechte

Mit einer Original-Radierung von Hubert
Sommerauer. The Bear Press, Bayreuth 1988.
30 x 20,5 cm. [8] S. (Einblattdruck XIII der Bear
Press Wolfram Benda). Original-Broschur.- Erste
Ausgabe. Nr. 8 von 120 nummerierten
Exemplaren auf Japanpapier. Von Ernst Jünger
und Hubert Sommerauer signiert.
Vorderumschlag mit Lichtrand. Sonst tadellos.

Bestell-Nr.: 12983  Preis: 180,00 €

Ernst Jünger und Oskar Dalvit. Träume.
Nocturnes

Arben-Press, Arbon 1970. 23,5 x 22 cm. 57, [5]
S. Mit 9 farbigen Linolschnitten von Oskar
Dalvit. (Druck der Arben-Press, 6). Original-
Halbleinenband mit Deckel- und
Rückenvergoldung im Schuber.- Erste Ausgabe.
Nr. 60 von 110 (Gesamtauflage 170)
nummerierten Exemplaren. Gedruckt auf
Arches-Bütten »Cordial«. Acht Holzschnitte
wurden auf schwarzes Fabriano-Bütten
gedruckt. Schuber beschädigt. Sonst sehr gut
erhalten. Des Coudres/Mühleisen B 66.

Bestell-Nr.: 34390  Preis: 320,00 €

Ernst Jünger. »Myrdun«

Briefe aus Norwegen. [Oslo] 1943. 18,5 x 12 cm.
114, [2] S. Mit 13 Federzeichnungen. Illustrierte
Original-Broschur (Bleistiftanstreichungen).-
Erste Ausgabe. Erschienen als »Einmalige
Feldausgabe für die Soldaten im Bereich des
Wehrmachtsbefehlshabers in Norwegen«. Sehr
gut erhalten.- Des Coudres/Mühleisen B 14 a.

Bestell-Nr.: 65701  Preis: 50,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/nervengeflechte/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-und-oskar-dalvit-traeume-nocturnes/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-myrdun/


Ernst Jünger. Ad hoc.

Ernst Klett, Stuttgart 1970. 24,5 x 16 cm. 137, [3]
S. Original-Pappband im Schuber.- �Erste
Ausgabe. Limitierte Ausgabe von 2.000
Exemplaren zum 75. Geburtstag Ernst Jüngers
im März 1970. Gedruckt auf Zerkall-Bütten. Gut
erhalten. �Des Coudres/Mühleisen B 64.

Bestell-Nr.: 11759  Preis: 65,00 €

Ernst Jünger. Aladins Problem

Klett-Cotta, Stuttgart 1983. 21,5 x 13,5 cm. 121,
[3] S. Original-Leinen mit Schutzumschlag
(Sammler-Stempel auf dem Titelblatt).- Erste
Ausgabe.

Bestell-Nr.: 68231  Preis: 30,00 €

Ernst Jünger. Auf den Marmor-Klippen.

Hanseatische Verlagsanstalt, Hamburg 1939.
19,5 x 13 cm.155, [3] S. Blaues Original-Leinen
mit Silberprägung (Rücken etwas aufgehellt;
Namenseintrag auf dem Vortitel).- Erste
Ausgabe.- DesCoudres/Mühleisen B 12.- Gut
erhaltenes Exemplar.

Bestell-Nr.: 69313  Preis: 65,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/ad-hoc/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-aladins-problem/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-auf-den-marmor-klippen/


Ernst Jünger. Aus dem Wilfinger
perennierenden Garten-Kalender

ein Strauß als Dank für seine Freunde von Ernst
Jünger 29. März 1980. Klett-Cotta, Stuttgart
1980. 21 x 13 cm. 26 S. Original-Broschur mit
Schutzumschlag (dieser mit kleiner Knickspur).-
Privatdruck für die Gratulanten zum 85.
Geburtstag.- Eines von 1500 Exemplaren - hier
in der vom Autor auf dem Titelblatt signierten
Ausgabe (statt des gedruckten Namens).

Bestell-Nr.: 68206  Preis: 120,00 €

Ernst Jünger. Autor und Autorschaft

Klett-Cotta, Stuttgart 1984. 21,5 x 13,5 cm. 277,
[3] S. Original-Halblederband mit
Rückenvergoldung im Schuber.- Erste Ausgabe.
Nr. 32 von 200 nummerierten Exemplaren in
Halbleder. Im Impressum von Ernst Jünger
signiert. Sehr gut erhalten. �Des
Coudres/Mühleisen B 85.

Bestell-Nr.: 11642  Preis: 250,00 €

Ernst Jünger. Blätter und Steine

Hamburg, Hanseatische Verlagsanstalt 1934. 19
x 13 cm. 226, [2] S. Original-Leinen mit
Schutzumschlag (dieser mit kleinen Fehlstellen).-
Erste Ausgabe.- Das Umschlagbild zeigt ein
Photogramm zum Beitrag »Lob der Vokale«:
eine Versinnbildlichung des Vokales U. Des
Coudres/Mühleisen B 9 a.

Bestell-Nr.: 65711  Preis: 300,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-aus-dem-wilfinger-perennierenden-garten-kalender/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/autor-und-autorschaft/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-blaetter-und-steine/


Ernst Jünger. Das abenteurliche Herz

Figuren und Capriccios. Zweite Fassung.
Hanseatische Verlagsanstalt, Hamburg 1938.
19,5 x 13,5cm. 229, [3] S. Original-Leinen mit
Schutzumschlag (dieser mit Randläsuren).- Erste
Ausgabe der zweiten Fassung. »Die von Ernst
Jünger hiermit vorgelegte Zweite Fassung des
»Abenteurlichen Herzens« ist nicht einfach eine
Neuauflage des Buches. Sie baut zwar auf
jenem ersten Buch auf, aber tatsächlich ist ein
neues Werk entstanden, das auch thematisch
das erste Buch weiterführt.«Mit eingeklebten
Porträt Ernst Jüngers und Exlibris »Harald v.
Thiessen«. Gut erhalten.
Des Coudres B 11 a.

Bestell-Nr.: 65707  Preis: 100,00 €

Ernst Jünger. Der Friede

Ein Wort an die Jugend Europas und an die
Jugend der Welt. [Amsterdam, Erasmus 1946].
19,5 x 13,5 cm. 9, 54 S. (Die Argonauten).
Original-Broschur mit Titelschild und rotem
Aufkleber »Waarom verschijnt dit boek in
Nederland?«.- Erster legaler Druck in deutscher
Sprache.- Mit einem Vorwort von R. v. Rossum
[d. i. Wolfgang Frommel].- Mit der gedruckten
Widmung »Meinem Sohne Ernst Jünger.
Geboren am 1. 5. 1926. Gefallen am 29. 11. 1944
im Marmorgebirge von Carrara«. Des
Coudres/Mühleisen B 15 d.

Bestell-Nr.: 65703  Preis: 120,00 €

Ernst Jünger. Der Waldgang

Vittorio Klostermann, Frankfurt am Main (1951).
19 x 12,5 cm. 143 S. Original-Broschur.- Erste
Ausgabe. Des Coudres/Mühleisen B 23.

Bestell-Nr.: 65705  Preis: 180,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-das-abenteurliche-herz/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-der-friede-2/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-der-waldgang/


Ernst Jünger. Die Schere

Klett-Cotta, Stuttgart 1990. 22 x 13,5 cm. 186, [2]
S. Original-Leinen mit Schutzumschlag.- Erste
Ausgabe.

Bestell-Nr.: 68232  Preis: 30,00 €

Ernst Jünger. Die Schere.

Klett-Cotta, Stuttgart 1990. 22 x 13,5 cm. 186, [2]
S. Roter Original-Lederband im Schuber.- Erste
Ausgabe.- Nr. 126 von 200 nummerierten
Exemplaren in Ganzleder. Von Ernst Jünger
signiert.- Schön erhalten.

Bestell-Nr.: 70850  Preis: 250,00 €

Ernst Jünger. Sgraffiti

Ernst Klett Verlag, Stuttgart 1960. 21,5 x 13 cm.
189 S. Original-Leinen mit Schutzumschlag
(dieser rückseitig mit kleinem Ausriss; ein paar
Bleistiftanmerkungen).- Erste Ausgabe.

Bestell-Nr.: 68208  Preis: 30,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-die-schere/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-die-schere-2/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-sgraffiti/


Ernst Jünger. Siebzig verweht

Bände 1-5 in 5 Bänden. Klett-Cotta, Stuttgart
1980-1998. 21,5 x 13,5 cm. Original-
Leinenbände mit Schutzumschlägen (mit
Gebrauchsspuren, ein Umschlag etwas fleckig,
zwei Umschläge mit kleinen Einrissen; ein Band
mit Namenseintrag).- Band 2 und Band 5 in
zweiter Auflage. Die anderen Bände in ersten
Ausgaben. Insgesamt noch gut erhalten.

Bestell-Nr.: 66698  Preis: 100,00 €

Ernst Jünger. Siebzig verweht III.

Klett-Cotta, Stuttgart 1993. 22,5 x 15 cm. 594,
[2] S. Original-Halblederband mit
Rückenvergoldung im Schuber.- Erste Ausgabe.
Nr. 51 von 300 nummerierten Exemplaren in
Halbleder. Im Impressum von Ernst Jünger
signiert.- Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 70853  Preis: 200,00 €

Ernst Jünger. Siebzig verweht IV.

Klett-Cotta, Stuttgart 1995. 22,5 x 15 cm. 487,
[4] S. Original-Halblederband mit
Rückenvergoldung im Schuber.- Erste Ausgabe.
Nr. 61 von 300 nummerierten Exemplaren in
Halbleder. Im Impressum von Ernst Jünger
signiert.- Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 70856  Preis: 200,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-siebzig-verweht/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-siebzig-verweht-iii/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-siebzig-verweht-iv/


Ernst Jünger. Siebzig verweht V.

Klett-Cotta, Stuttgart 1997. 22,5 x 15 cm. 204,
[3] S. Original-Halblederband mit
Rückenvergoldung im Schuber.- Erste Ausgabe.
Nr. 94 von 300 nummerierten Exemplaren in
Halbleder. Im Impressum von Ernst Jünger
signiert.- Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 70859  Preis: 200,00 €

Ernst Jünger. Subtile Jagden.

Mit 10 teils ganzs. Farbstiftzeichnungen von
Walter Linsenmaier. Klett-Cotta, Stuttgart 1995.
31 x 23 cm. 228, [5] S. Original-Halblederband
mit farbigen Deckelillustrationen und
goldgeprägtem Rückentitel im Schuber.- Erste
illustrierte Ausgabe.- Eines von 500 (gesamt
560) nummerierten von Autor und Künstler im
Druckvermerk signierten Exemplaren erschienen
»aus Anlaß des 100. Geburtstages von Ernst
Jünger [...] 1995«.- Sehr schönes Exemplar.

Bestell-Nr.: 70862  Preis: 260,00 €

Ernst Jünger. Typus, Name, Gestalt

Ernst Klett Verlag, Stuttgart 1963. 21,5 x 13,5 cm.
133 S. Original-Pappband mit Schutzumschlag
(Bleistiftanstreichungen).- Erste Ausgabe.

Bestell-Nr.: 68207  Preis: 25,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-siebzig-verweht-v/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-subtile-jagden/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-typus-name-gestalt/


Ernst Jünger. Werke.

10 Bände. Ernst Klett, Stuttgart [1960-1965].
20,5 x 13 cm. Blaue Original-Leinenbände mit
Schutzumschlägen (diese verfärbt und mit
Einrissen).- Erste Werkausgabe.- Sehr gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 70960  Preis: 250,00 €

Ernst Jünger. Zahlen und Götter. Philemon
und Baucis

Zwei Essays. Klett, Stuttgart 1974. 21,5 x 13,5 cm.
152 S. Original-Broschur (Rücken verfärbt;
Sammler-Stempel auf dem Titelblatt).- Erste
Ausgabe.

Bestell-Nr.: 68205  Preis: 30,00 €

Friedrich Georg Jünger. Rhythmus und
Sprache im deutschen Gedicht

Ernst Klett Verlag, Stuttgart 1952. 21 x 13 cm. 158
S. Original-Leinen mit Schutzumschlag.- Erste
Ausgabe.

Bestell-Nr.: 68210  Preis: 25,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-werke-3/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-zahlen-und-goetter-philemon-und-baucis/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/friedrich-georg-juenger-rhythmus-und-sprache-im-deutschen-gedicht/


Friedrich Georg Jünger. Wiederkehr

Vier Erzählungen. Carl Hanser, München 1965.
19 x 12 cm. 195, [3] S. Original-Leinen mit
Schutzumschlag.- Erste Ausgabe. Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 8938  Preis: 25,00 €

Horst Janssen. Guardi zu Lübeck.

31 aquarellierte Federzeichnungen und 8
abgeschriebene Aufsätze zu »Das
abenteuerliche Herz« von Ernst Jünger.
Herausgegeben von Claus Clément. Mit
farbigen Abbildungen. Luciverlag im Kunsthaus
Lübeck, Lübeck 1983. 19,5 x 29,5 cm. Original-
Halbleinen.- Erste Ausgabe. Sehr gut erhalten.
Rüden A.83.2.

Bestell-Nr.: 19058  Preis: 38,00 €

Jünger: Die veränderte Welt

Eine Bilderfibel unserer Zeit. Herausgegeben
von Edmund Schultz. Mit einer Einleitung von
Ernst Jünger. Mit zahlreichen photographischen
Abbildungen. Wilh. Gottl. Korn, Breslau 1933.
24,5 x 17,5 cm. 194, [6] S. Original-Karton mit
Schutzumschlag (dieser fleckig und mit
Randeinrissen; die letzten beiden Seiten fleckig).-
Erste Ausgabe. »Erst verhältnismäßig spät hat
man die Verwendbarkeit auch des Lichtbildes
als eines politischen Mittels erkannt. Dies hängt
einmal damit zusammen, daß die Photographie
erst in unserer Zeit in den Rang einer
zuverlässigen und präzisen Technik eingetreten
ist, zum anderen aber damit, daß man lange
dazu neigte, das Lichtbild als ein neutrales oder
»objektives«, und damit natürlich von der
politischen Sphäre ausgeschlossenes Mittel zu
sehen.« (aus dem Vorwort von Ernst Jünger).-
Des Coudres/Mühleisen

Bestell-Nr.: 65809  Preis: 90,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/wiederkehr/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-guardi-zu-luebeck/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/juenger-die-veraenderte-welt/


Jünger: Francois Lagarde. Ernst Jünger

Photo Album. Gris Banal, Montpellier 1983. 23,5
x 16,5 cm,. 191 S. Mit 174 Fotoabbildungen.
Original-Broschur.

Bestell-Nr.: 12138  Preis: 32,00 €

Jünger: Guntram Vesper. Fortdauer des
Augenblicks.

Ernst Jünger zum hundertsten Geburtstag.
Ulrich Keicher, Warmbronn 1995. 21 x 14 cm. 17,
[3] S. Mit einer Fotomontage von Klaus Büscher
nach zwei Motiven von Gustave Doré. (Roter
Faden, 38). Original-Broschur.- Erste Ausgabe.
Gedruckt in 300 vom Autor signierten
Exemplaren. Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 11644  Preis: 40,00 €

Reche: Ernst Jünger. November

Mit 2 Orig.-Farbholzschnitten von Alfred Pohl.
Thomas Reche, Passau 1993. 29,5 x 21 cm. 7
Blatt. Original-Broschur mit montiertem
Deckelschild.- Zweite Folge der Jahresblätter.
Nr. 56 von 150 arabisch nummerierten
Exemplaren (Gesamtauflage: 183).
Druckvermerk vom Illustrator signiert.- Frisches
Exemplar.

Bestell-Nr.: 64889  Preis: 160,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/fortdauer-des-augenblicks/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ernst-juenger-november/



